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Téma:Racionální čísla-slovní úlohy














skupina B





Čas:  25 min


  


1.příklad   


Tři skleničky se mají naplnit minerálkou . Do jedné se vejde jedna čtvrtina litru , do druhé jedna třetina a do třetí 0,5 litru . Kolik lahví o objemu 0,6 l na to bude potřeba ?


Vyjádřete zlomky .

















2.příklad 


Strýček Gustav dal Olince červenou a zelenou tyčinku , obě stejně dlouhé . Pak k ní přišly na návštěvu kamarádky Anička a Evička a ona se s nimi rozdělila . Aničce dala dvě třetiny červené a Evičce sedm desetin zelené . Anička pak dala jednu třetinu svého kousku Evičce a Evička zase jednu třetinu svého Aničce . Určete , která z děvčat měla nejvíce sladkostí . Která měla nejmenší kus červené ? Která měla největší kus zelené ?














3.příklad


Paní Vomáčková šla kupovat jogurt  a v obchodě zjistila , že mají od jednoho jogurtu tři druhy balení . Kelímek s třemi osminami litru jogurtu stojí 20,20 Kč , kelímek s jednou třetinou litru jogurtu stojí 19,20 Kč a kelímek s 0,4 litru jogurtu stojí 22 Kč . Které balení je nejvýhodnější ?

















4.příklad


Na jedné misce vah leží hromada zlata a na druhé misce tři čtvrtiny stejné hroudy a ještě tři čtvrtiny kilogramu . Váhy jsou v rovnováze . Za kolik korun mohu všechno zlato prodat , jestliže 1 gram zlata vykupují za 820 Kč ?








